

## JEGYZŐKÖNYV

Készült a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80. sz. I. emeleti Tanácskozó Terme) hivatali helyiségében a Képviselő-testület **Emberi Erőforrások Bizottságának 2019. december 12-én 13:30 órakor tartott soron kívüli nyílt ülésén.**

**Jelen vannak:** a Bizottság megválasztott 4 fő tagja a mellékelt jelenléti ív szerint:

Sinkovicz László bizottsági elnök,  
Balogh Péter,  
Rendek László bizottsági tag,  
Szekeres Olga bizottsági tag,  
Füri Szabolcs bizottsági tag (4 fő),  
Dr. Ugrin Dániel aljegyző,  
Forgách Tamás pénzügyi irodavezető,  
Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna ügyintéző, jegyzőkönyvvezető.

Előre bejelentette távolmaradását: Füri Szabolcs bizottsági tag (1 fő)

**Sinkovicz László bizottsági elnök:** Köszöntötte a megjelenteket. A soron kívüli nyílt ülést 13:30 órakor megnyitja, megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert a megválasztott 5 fő tagból 4 fő jelen van.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv-hitelesítőre Szekeres Olga bizottsági tag személyében, aki a feltett kérdésre, hogy vállalja-e, igennel válaszolt.

Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztását, kéri, aki egyetért azzal, hogy Szekeres Olga bizottsági tag legyen, kézfelemeléssel jelezze.

*Szavazás:*

**Emberi Erőforrások Bizottsága 3 igen szavazattal, nem szavazat nélkül 1 tartózkodással megválasztotta jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szekeres Olga bizottsági tagot.**

**Sinkovicz László bizottsági elnök:** Javasolja, hogy az írásban kiküldött meghívón lévő napirendet tárgyalja meg a Bizottság.

Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatosan van-e kérdés, hozzászólás, más napirendre javaslat? Nincs.

Szavazásra tette fel a napirendet, kéri, aki az elhangzottak szerint egyetért vele, kézfelemeléssel jelezze.

*Szavazás:*

**Emberi Erőforrások Bizottsága 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:**

### **1.) Monor Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetési koncepciója**

Előterjesztő: Sinkovicz László bizottsági elnök

Témafelelős: Forgách Tamás Pénzügyi Iroda irodavezetője

## **1.) Monor Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetési koncepciója**

Előterjesztő: Sinkovicz László bizottsági elnök

Témafelelős: Forgách Tamás Pénzügyi Iroda irodavezetője  
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Sinkovicz László bizottsági elnök:** Köszönti Forgách Tamás irodavezető urat. Ismertette az előterjesztést. Úgy gondolja, hogy ez az anyag, ami most beterjesztésre került, egyfajta iránymutatást jelent, ami a 2019. évi költségvetésen számai alapján készült el, de vannak utalások többlet támogatásokra, illetve csökkenő állami támogatásokra.

**Forgách Tamás Pénzügyi Iroda irodavezetője:** Alapvetően a koncepció bázis szemlélettel készült, és a költségvetési tervezet is ez alapján fog elkészülni. Figyelembe véve az évközi kiadásokat, teljesítéseket, látható a koncepció szöveges részében az I-III. negyedéves teljesítés is, hogy bizonyos szempontból azokat is figyelembe vették. Látható a koncepcióban, hogy évek óta kis mértékű javulás mutatkozik, de az is látható, hogy a működési bevételek nem fedezik a működési kiadásokat. A normatívák emelkednek, de mindig jelentős összeget kell az Önkormányzatnak a saját bevételeiből odatenni, hogy el tudja látni a kötelező feladatait. Ilyenkor megvizsgálják a várható adóbevételeket, egyéb működési bevételeket, az előző évi többletbevételeket, hogy a költségvetés első forduló tárgyalására hogyan tudnák nullszaldósan összeállítani.

**Sinkovicz László bizottsági elnök:** Úgy látja, hogy az idei koncepcióban a tavalyihoz képest jelentősen kevesebb a hiány, mert kikerült sok olyan tétel, mint például a jégpálya. Véleménye szerint azon szempontok szerint kell megnézni, ami kötelező feladat, hogy azok mindenképpen biztosan el legyenek látva. Itt akár a béremelésből adódó többleteket – mely számok még függőben vannak – ezeket kell megnézni, hogy nyugodt szívvel tudjanak az évek indulni, azzal, hogy a kötelező feladatok elláthatóak lesznek.

Látható, hogy a civil szervezeteknél, a Málta és a Vöröskereszt, illetve a Monori Sportegyesületnél többlettámogatást egyelőre nem tartalmaz a koncepció.

Véleménye az, hogy induljanak el ezzel a koncepcióval.

Kérdezi, hogy a koncepcióval kapcsolatosan van-e kérdés, vélemény, hozzászólás?

**Balogh Péter bizottsági tag:** Ahogy átolvasta az anyagot, azt látja, egyrészt, hogy az Önkormányzat cégei ki vannak stafírozva, van egy kis növekedés és a másik véglet a Gondozási Központ, másrészt ott a Műszaki Iroda által jelzett elmaradt műszaki fejlesztések. Amit viszont nem ért, az hogy az előző Képviselő-testület a ravatalozó felújítására azt mondta, hogy mivel sokba kerülne a felújítása, ezért egy újat terveztet meg. Úgy gondolja, hogy ezek a tervek meg vannak. Most véletlen került bele a ravatalozó felújítása 100 millió forinttal? Ezt nem érti.

**Forgách Tamás Pénzügyi Iroda irodavezetője:** A megoldandó feladatok listába lettek szedve. Ez is megoldandó feladat.

**Balogh Péter bizottsági tag:** Van egy testületi határozat, hogy ne lesz felújítva, hanem új lesz terveztetve és tudomása szerint a tervezés el is indult.

**Sinkovicz László bizottsági elnök:** Készen vannak a tervek.

**Balogh Péter bizottsági tag:** Készen vannak a tervek, akkor most mi van? Mégis felújítás?

**Dr. Ugrin Dániel aljegyző:** Véleménye szerint ott csak a megnevezéssel van gond, mivel az előző költségvetésben valószínű, hogy úgy indult az előző év elején, hogy felújítás, és ez benne maradhatott. Egyébként maga a konstrukció új épületre van.

**Forgách Tamás Pénzügyi Iroda irodavezetője:** A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság kedden tartott ülésén olyan javaslatot fogalmazott meg, hogy 120 millió forint az, amit preferál és ezt kell tartalommal megtölteni. Ezt az összeget határozta meg a lekötött Ceva pénzből, és egy pár tételt meg is jelölt, például járdaépítés, a Bajcsy Óvoda előtti parkoló megvalósítása. Három-négy ilyen tételt nevesítettek, mint prioritást.

**Balogh Péter bizottsági tag:** 2017-ben volt egy olyan Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság hozott döntést a Németh Ágoston utcai épülettömb belső udvari parkolójának a felújítására, - a vízvezetés megoldódott, ki lett takarítva – ami az ott lakók igényeit kielégítené. Erre 2 millió forint lett tervezve, az után kikerült a 2 millió forint. Ezt jelezte Polgármester Úrnak, akkor megint visszakerült, de közben kiderült, hogy nincs megterveztetve. Azt látja, hogy amelyik nem az 1., sürgős, megoldandó kategóriába van, hanem a 2-esbe, megoldandó feladatok között, akkor annak az lesz a sorsa, hogy a következő évben kikerül a költségvetésből.

**Dr. Ugrin Dániel aljegyző:** Javasolni kell, hogy a költségvetésbe újra kerüljön be.

**Balogh Péter bizottsági tag:** A tervezést ki vállalta, mert 2 millió csak a tervezés. Kérdése, hogy ezek az összegek, amik be vannak tervezve, mennyire releváns? Mert tud példát mondani, hogy az óvodánál a medence elbontására a koncepcióban, majd az elfogadott költségvetésben 3,5 millió lett tervezve, és lett belőle 10 millió. Neki az a problémája, hogy mennyire megalapozottak ezek a számok, amit ide leírtak a koncepcióba? Ne az legyen, hogy most elfogadja a Képviselő-testület ezt a koncepciót és utána kiderül, amikor végre akarják hajtani, hogy az árak sokkal magasabbak.

**Dr. Ugrin Dániel aljegyző:** Legjobb tudásuk szerint készítették el.

**Sinkovicz László bizottsági elnök:** Azt javasolja, hogy fordítsák meg a szemléletet, mert ma az építőiparban az árak nagyon magasak. előbb nézzék meg, hogy mi mennyibe kerül, és után tervezzék meg.

**Dr. Ugrin Dániel aljegyző:** A Jászai Óvoda udvarán a medence elbontásakor derült ki, hogy alul is volt egy óvóhely szintű gépészeti akna.

**Sinkovicz László bizottsági elnök:** Az elbontásra vonatkozóan az nem árajánlat volt, hanem durva becslés.

**Balogh Péter bizottsági tag:** Kérdése a Gondozási Központ, és az intézmények cafetéria kiterjesztése a többi intézményre – ez benne van az anyagba?

**Sinkovicz László bizottsági elnök:** Abban maradtak, hogy mivel az Óvodák részéről történt egy ilyen megkeresés és hogyha történik ilyen emelés, az intézményeknél is érvényesítsék, mert például az elmúlt héten 3 dolgozó ment el a Gondozási Központtól. Tudják, hogy milyen mostoha a gondozó nők munkája, akármilyen az időjárás, nekik menniük kell, és az ápolást el kell végezniük. Ezért beszéltek arról, hogy az Önkormányzat keresse meg a cafetéria emelésnél azt a lehetőséget, ami az Önkormányzatnak a leggazdaságosabb, mert ha többen is elmennek a pénz miatt, akkor a munkát ki fogja elvégezni?

Értesült arról, hogy a Köválnál 1 millió forintért akarják megjavíttatni azt az öreg autót, amivel az ételt szállítják ki. Egy magán vállalkozótól hallotta, hogy Ő vett két teherautót, és új autó vásárlására havi 150.000,- Ft-ot kell fizetnie lízing díjként. Miért nem tud az Önkormányzat ilyenben gondolkodni, hogy inkább újat vegyenek, és ne a régit javíttassák ilyen sok pénzért?

**Forgách Tamás Pénzügyi Iroda irodavezetője:** Az Önkormányzat nem vehet fel ilyen kölcsönt.

**Sinkovicz László bizottsági elnök:** A Kövál miért nem vehet fel?

**Forgách Tamás Pénzügyi Iroda irodavezetője:** A Kövál vehet.

**Sinkovicz László bizottsági elnök:** Kérdezi, hogy van-e további kérdés, vélemény, hozzászólás a napirendhez? Nincs.

Véleménye szerint a Bizottság tegyen elfogadó javaslatot a Képviselő-testületnek.

Szavazásra teszi fel Monor Város Önkormányzatának 2020. évi költségvetési koncepcióját, kéri aki elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazás:

Emberi Erőforrások Bizottsága 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

#### **504/2019. (XII.12.) EEB határozat**

Az Emberi Erőforrások Bizottsága javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetési koncepcióját fogadja el.

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Sinkovicz László elnök

Dr. Ugrin Dániel aljegyző


Forgách Tamás Pénzügyi Iroda irodavezetője

Egyéb kérdés, hozzászólás nem merült fel, Sinkovicz László bizottsági elnök a soron kívül nyílt ülést 14 óra 04 perckor berekesztette.

k.m.f.

  
Sinkovicz László  
Emberi Erőforrások Bizottságának  
elnöke

  
Szekeres Olga  
Emberi Erőforrások Bizottságának  
tagja

  
Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna  
jegyzőkönyv-vezető

